
ŽUPNIJA TRZIN
 POST IN VELIKA NOČ

Dragi verniki in ljudje dobre volje.
Vsem želim blagoslovljeno pripravo in obilo velikonočnega veselja ob praznovanju velikih 
skrivnosti naše vere – trpljenja, smrti in vstajenja našega Gospoda Jezusa.
Pred nami je sveti postni čas, ki ga začenjamo s pepelnico. To je čas milosti. Bogu smo 
hvaležni za ta čas, ki je posebej namenjen razmisleku o našem življenju in popravkom ter 
uravnavanju našega življenja po evangeliju na vseh področjih. Namenjen je vsem nam, da bi 
se telesno in duhovno okrepili in osvobodili vsega, kar nas ne vodi v nebesa, ampak dela 
pekel že tukaj na zemlji. 
Na postne petke bomo pol ure pred sv. mašo molili križev pot. In imeli v češčenje 
izpostavljeno Najsvetejše. Vabljeni k češčenju. Molitev križevega pota bodo pripravile 
različne skupine, ki delujejo v župniji. Glede morebitnih nejasnosti se vedno lahko obrnete na 
župnika. Ko boste skupaj pripravili koncept molitve, prosim, da se prej pogovorimo in 
pregledamo molitev. Ta molitev ni rezervirana za posameznike ali skupine, ampak je odprta 
za vse. Tam nas čaka Jezus prav vse in takšne kot smo, zato vabljeni tudi drugi, ne le tisti, ki 
molitev pripravljajo. Med češčenjem bo tudi priložnost za sv. spoved.

Velika noč je naš največji praznik. Spominjamo se skrivnosti Jezusovega trpljenja, smrti in 
vstajenja. Samo praznovanje se začne na cvetno nedeljo. Na župnijskem dvorišču bo ta dan 
blagoslov zelenja in nato sv. maša v cerkvi. Med sv. mašo beremo tudi poročilo o Jezusovi 
obsodbi in trpljenju. 
Cvetna nedelja
Cvetna nedelja uvede VELIKI TEDEN. Že ime pove, da gre za velike stvari. Še posebej 
pomembni so zadnji dnevi, ki jim rečemo tudi sveto velikonočno tridnevje. Ta dan se 
spominjamo Jezusovega slovesnega vhoda v Jeruzalem, ko so ga množice pozdravljale: 
„Hozana, Davidov sin. Blagoslovljen, ki prihaja v Gospodovem imenu.“ V ta namen 
blagoslovimo oljčne vejice, butarice in drugo zelenje, ki ga v procesiji nesemo v cerkev. Sv. 
maši bosta ob 8.00 in 10.00 uri.
Veliki četrtek
Na veliki četrtek se spominjamo Jezusove zadnje večerje, prve sv. maše in izdajstva v vrtu 
Getsemani. Sv. maša bo zvečer.
Veliki petek
Veliki petek je posebej posvečen Jezusovemu trpljenju, smrti in pogrebu. Ob času Jezusove 
smrti bomo v cerkvi molili križev pot. Nikjer ta dan ne obhajamo sv. maše, ampak samo 
obrede v čast Jezusovemu trpljenju in smrti. Obredi bodo zvečer ob 19.00 uri.
Velika sobota
Velika sobota je posvečena pripravi na veliko noč, obisku božjega groba v cerkvi, blagoslovu 
jedil in razmisleku o Jezusovi daritvi. To je dan zbranosti, posvečene tišine, saj Jezus leži v 
grobu. Ko obiščete cerkev za blagoslov jedil ste povabljeni, da se ustavite v božjem grobu na 
levi strani v Depali kapeli. Prva velikonočna sv. maša bo v soboto zvečer. Pri tej maši 
uporabimo tudi sveče, ki jih prižgemo pred blagoslovom s krstno vodo.
VELIKA NOČ
Praznik Jezusovega vstajenja. Prva sv. maša s procesijo bo ob 7.30, druga sv. maša bo ob 
10.00 uri. Praznik traja osem dni, vse do bele nedelje. 



OBISK ŽUPNIKA PO DOMOVIH IN V DOMU
Bolne in osatarele, ki redno ne morejo k sv. maši bom pred prazniki obiskal v 
ponedeljek, 30. MARCA dopoldne. Kdor ve za koga, ki bi za praznike rad prejel 
zakramente, pa ga redno ne obiskujem, naj to sporoči v župnišče. Obisk pred veliko nočjo bo 
tudi nadomestil obisk za prvi petek v aprilu, zato takrat ne bom obiskoval bolnih in ostarelih po
domovih.

VAŠI DAROVI
Med prazniki bo tudi pušica ali zbiranje darov vernikov. Namen je različen, zato je prav, da 
veste, kam so darovi namenjeni. Pušica na veliki četrtek bo namenjena za sv. maše za 
pokojne dušne pastirje. Pušica na veliki petek je namenjena za kristjane v sveti deželi. Darovi 
pri blagoslovu jedil na veliko soboto so namenjeni za župnika. Ofer na velikonočno vigilijo in 
veliko noč je namenjen za župnijo. Na velikončni ponedeljek ne bo pušice.

SVETI POSTNI ČAS
Datum Postni tedni Spoved Dogajanje/molitev Čas Kraj
18.2. Pepelnica Ne. Pepeljenje Ob 19.00 V cerkvi
20.2. Postni petek Da. Marijino delo Ob 18.30 V cerkvi
27.2. 1. postni teden Da Zbor Unikum Ob 18.30 V cerkvi
6.3. 2. postni teden Da Župnijska Karitas Ob 18.30 V cerkvi
13.3. 3. postni teden Da Starši prvoobhajancev z otroki Ob 18.30 V cerkvi
20.3. 4. postni teden Da Ministranti Ob 18.30 V cerkvi
27.3. 5. postni teden Da Češčenje v tišini Ob 18.30 V cerkvi

V DOMŽALAH TA DAN SPOVEDNI DAN OD 7.00 DO 19.00. Spovedujejo različni spovedniki.

VELIKONOČNA SKRIVNOST
CVETNA NEDELJA, 29.3., sv. maša ob 8.00 in 10.00 uri.

Blagoslov zelenja pred župniščem
VELIKI ČETRTEK

Spoved: Po obredih med češčenjem do 21.00.
Sv. maša velikega četrtka V cerkvi Ob 19.00
Po maši molitev z Jezusom v ječi V cerkvi Do 22.00

VELIKI PETEK
Spoved: Po obredih med češčenjem do 21.00.

Križev pot: Jezusova smrt V cerkvi Ob 15.00
Obredi velikega petka V cerkvi Ob 19.00
Po obredih molitev pred Božjim grobom V cerkvi Do 22.00

VELIKI SOBOTA
Blagoslov ognja in vode Pred cerkvijo Ob 9.00
Izpostavljeno Najsvetejše Depala kapela – Božji grob Od 11.00 do 16.00
Blagoslov jedil V cerkvi Ob 12.00
Blagoslov jedil V DSO Ob 13.00
Blagoslov jedil V cerkvi Ob 14.00
Blagoslov jedil V cerkvi Ob 15.00
Velikonočna vigilija V cerkvi Ob 19.00

VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA, 5.4.
Vstajenjska procesija s sv. mašo Procesija, maša v cerkvi. Ob 7.30 
Sv. maša V cerkvi Ob 10.00
Sv. maša V DSO Ob 14.00
Velikonočni ponedeljek: sv. maša V cerkvi Ob 8.00

Bela nedelja Božjega usmiljenja
Bela nedelja Božjega usmiljenja V cerkvi Ob 9.00



DODATNE DEJAVNOSTI:
23.2.: Srečanje sodelavcev pri velikonočnem bogoslužju (bralci...) V učilnici Ob 19.30
19.3.: Dekanijsko romanje na Vir (sv. Jožef) V Župniji Vir Ob 10.00
27.3.: Dekanijski spovedni dan Cerkev Domžale Od 7.00 do 19.00
28.3.: Postavljanje božjega groba in delavnica butaric Učilnica-cerkev Ob 9.30
24.4.: Pospravljanje božjega groba V cerkvi Ob 9.00


